

12 декабря - День Конституции Российской Федерации

ОСИННИКИ



Время и Жизнь

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№144 (11905)

Четверг, 11 декабря 2008 года

Газета издается с 1933 года

ОФИЦИАЛЬНО

Выплаты и льготы

В 2009 году в Кемеровской области будут сохранены все действующие выплаты и льготы, а также будут введены новые дополнительные меры социальной поддержки кузбассовцев. Об этом говорится в бюджетном послании губернатора А. Г. Тулеева.

Так, с 1 января 2009 года в 2 раза увеличится минимальный размер кузбасской пенсии со 150 до 300 рублей. Такую прибавку получат 125 тысяч кузбассовцев. На эти цели из областного бюджета будет дополнительно выделено 195 млн. рублей.

С 1 января 2009 года также в 2 раза увеличится размер кузбасской пенсии для участников боевых действий в Афганистане, на Северном Кавказе и других горячих точках, которые стали инвалидами I и II групп вследствие военной травмы. Они будут получать по 2 тысячи рублей ежемесячно (ранее получали по 1 тыс. рублей).

Вырастет кузбасская пенсия и для семей наших земляков, погибших при исполнении воинской или милиционерской службы - с 2-х до 3-х тысяч рублей в месяц.

Также с 1 января 2009 года увеличиваются ежемесячные денежные выплаты (ЕДВ) и для региональных льготников на 42%, то есть, ветераны труда теперь будут получать 352 рубля, труженики тыла - 528 рублей, реабилитированные - 616 рублей.

С 1 января 2009 года инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов, которые проживают в приватизированных квартирах (в частном жилищном фонде), дополнительно к 50-процентной скидке на коммунальные услуги (вода, тепло, электроэнергия), которую они уже получают, будет предоставляться еще одна скидка в размере 50% на оплату жилья

(жилого помещения). Эта льгота коснется 166 тыс. человек.

Также с 1 января увеличится ежемесячное пособие на ребенка - до 190 рублей.

Также губернатор А. Г. Тулеев сообщил в бюджетном послании о новых налоговых льготах, направленных на поддержку предприятий реального сектора экономики Кузбасса. В частности, будет оказана поддержка тем отраслям, которые по цепочке тянут за собой работу других, смежных, отраслей. В первую очередь это строительство, производство стройматериалов, машиностроение, пищевая, перерабатывающая и легкая промышленность, деревообработка, сельское и лесное хозяйство. Для них будет снижена региональная ставка налога на прибыль - на 4%. А для малых предприятий, работающих в этих же сферах, с 1 января 2009 года будет уменьшена в 3 раза ставка налога по упрощенной системе налогообложения.

Предприятия, которые вкладывают инвестиции в новые, конкурентоспособные технологии, будут полностью освобождены от налога на имущество, а также получат право на налоговый кредит по региональным льготам. Это прежде всего углемехимия, подземная газификация, научно-исследовательские отрасли.

Такие же формы поддержки получат и те предприятия, которые работают в Кузбасском технопарке.

Город, дороги, лица...

Накануне Дня города - праздника всех осинниковцев - в городском краеведческом музее состоялось открытие тематической выставки «Город, дороги, лица», посвященной истории становления и развития Осинников. В выставочном зале на стенах красовались фотоснимки: одни - постаревшие от времени и черно-белые, другие - яркие и цветные. Они отображали прошлое и настоящее Осинников.

Приглашенные на выставку школьники с интересом рассматривали, каким был центр города в 70-е годы, как выглядели прежде Дворец спорта, здание городской администрации, ДК «Шахтер» и другие достопримечательные сооружения, образующие силуэт нашего города. В наше стремительное время, когда в суматохе дел и событий мы забываем о прекрасных мгновениях, дарованных нам жизнью, свидетели истории - фотографии - помогают нам вернуться в прошлое и оглянуться на пройденный путь, а может, и впервые увидеть то, чего раньше не видел своими глазами.

Когда гости заняли места в зале, сотрудники музея провели экскурс в историю возникновения Осинников, начиная с улуса Тагтагал и до нынешних дней. Звучали стихи об Осинниках в исполнении обучающихся 2 класса школы №3, а также музыкальные номера в исполнении «Хора народной песни» и учеников музыкаль-



ной школы №20 Богдана Возняк и Алексея Кондратьева.

На встрече присутствовали педагоги дошкольных учреждений города и шахтеры-ветераны В. Г. Виснап и С. С. Салык - люди, на чьих глазах происходило становление и развитие Осинников.

Председатель совета ветеранов шахты «Осинниковская» В. Г. Виснап поздравил присутствующих с юбилеем города, пожелал быть патриотами и трудиться на благо Родины. Валенциус Германович вспомнил о том, каким был город около полувека назад, что было на месте сегодняшних гордо возвышающихся многоэтажных зданий, о том, как люди добирались до центра пешком, потому что не было трамваев, о том, как возили шахтеров на работу в грузовых вагонах. Все это

было... И дети слушали рассказ шахтера с не-поддельным интересом.

В нашем городе делается многое, чтобы уже с самого раннего детства привить ребятам чувство гордости за свою малую Родину, воспитать в них любовь к родному городу. Педагоги дошкольных учреждений города создали методическое объединение, задачей которого является патриотическое воспитание подрастающего поколения. О работе данного объединения подробно рассказала методист детского сада №21 С. В. Клопенкова.

А после все желающие смогли посетить выставку детских рисунков, приготовленных к 70-летию Осинников. Здесь было множество работ, выполненных различными техниками с применением акварельных красок, ваты, пластилина и

даже манной крупы. От каждого детского сада были выбраны две самые лучшие работы, занявшие места в выставочном зале музея. Работы были представлены в четырех номинациях: «Вчера, сегодня, завтра», «Русское раздолье - это Родина моя», «Город-труженик», «Культура и традиции города». Ребята постарались на славу, каждый рисунок рассказывал посетителям свою историю, выражал любовь к городу по-своему, со всей присущей детям непосредственностью. И, думается мне, что это насыщенное событиями мероприятие в душе каждого из гостей оставило теплые впечатления, вызвало чувство родства и сопричастности к судьбе нашего города, к его прошлому, настоящему и будущему.

А. ПЕЦЕВИЧ.

Накануне юбилея

Весь ноябрь в поселке Тайжина велись подготовительные работы к празднованию юбилея города. Проводились совещания по подготовке мероприятий, посвященных 70-летию Осинников. В учреждениях и организациях поселка проходили выставки, конкурсы рисунков, литературные вечера, викторины, поздравительные концерты.

28 ноября в ДК «Высокий» состоялась выставка фотографий, предоставленная школой №33, а также выставка картин «Русская живопись», после посещения которых гости могли насладиться выступле-

нием инструментальных ансамблей детской музыкальной школы №55 в фойе Дома культуры. Также в этот день состоялось торжественное собрание и праздничный концерт, посвященный предстоящему юбилею с участием коллективов ДК «Высокий», музыкальной школы №55, школы №33, детских садов №19 и №27.

О. КЛИМЕНКО,
зав. отделом
по организационной работе
администрации пос. Тайжина.

К юбилею г. Осинники

«На ладони земли - городок небольшой...»

(Продолжение. Начало в №№134, 136, 137, 143).

1 июня

Сложным оказалось положение со строительством поликлиники. Поступающих федеральных средств недостаточно. Но даже если их удастся изыскать, темпами, которыми ведёт строительство «Прокопьевскоглестрой», уложиться в сроки будет нелегко. Нужно ускорить процесс приблизительно в пять раз. Для этого к строительству привлечены ещё несколько субподрядных организаций. В результате работы на объекте оживилась. И всё же отставание работ по календарному графику составляет три недели.

Параллельно со строительством решается вопрос с оснащением нового медучреждения. Началась закупка оборудования.

27 июля

Сегодня строители уже приступили к укладке шифера и покраске фасада. Внутри здания захватываются штукатурные работы, разводка инженерных сетей. Выполнена стяжка полов, началась укладка плитки. Так что в будущем здесь не придётся лицезреть прошорканный линолеум или «любоваться» облупленными оконными рамами - устанавливаются пластиковые окна. Начались облицовка стен керамической плиткой, монтаж лифта и телефонизация объекта.

Железнодорожный переезд

Из интервью с главой города П.П. Дочевым (март 2004 года):

- К числу неотложных дел относится строительство важнейшего для города стратегического объекта - железнодорожного переезда на 405-м километре. Я встречался с начальником Западно-Сибирской железной дороги А. В. Целько, с руководством Кузбасского отделения железной дороги. И благодарен администрации Кемеровской области, губернатору А. Г. Тулееву и руководству железной дороги за то, что подписано соглашение между администрацией области и Министерством путей сообщения, где есть пункт о финансировании в 30 миллионов рублей.

Параллельно с переездом мы должны строить здание пригородного вокзала и перевести туда все службы со станции Осинники.

13 апреля

Страсти по переезду кипят. Руководство железной дороги, без энтузиазма воспринявшее решение коллегии администрации области, под её напором, а также под напором органов местного самоуправления сделало шаг навстречу. Представители дороги уже побывали в Осинниках и запросили инженерно-планировочное задание, которое опять же должны оплатить осинниковцы, а это ни много ни мало порядка 500 тысяч рублей, без затрат на экспертизу. Во сколько обойдётся само строительство, пока говорить преждевременно, поскольку, как сообщила заместитель главы города по строительству, транспорту и связи, транспортная развязка в этом районе достаточно сложная. Развязку необходимо строить в комплексе с вокзалом, ориентированная стоимость которого - 8 миллионов рублей. Приблизительно 12 миллионов рублей будут стоить выносные сети.

1 июня

Благодаря соглашению между администрацией Кемеровской области и Министерством путей сообщения, определён объём финансирования этого объекта, равный 30 миллионам рублей. Половину этой суммы выделило ЗАО «Российские железные дороги», остальную часть - областной бюджет. Подрядчик - строительно-монтажный поезд № 660 - в соответствии с графиком выполнил нулевой цикл, вынос сетей энергоснабжения и связи.

Большой проблемой оказалось финансирование строительства переезда, но с помощью губернатора области А. Г. Тулеева дело сдвинулось с мёртвой точки. Заказчиком объекта выступила железная дорога.

29 июля

На заседании штаба по подготовке города к празднованию Дня шахтёра наиболее проблемным было названо строительство железнодорожного вокзала. Но достигнута договоренность с начальником Западно-Сибирской железной дороги о том, что на строительство вокзала будет привлечено 100-150 человек, а значит, до 25 августа он будет закончен. Планируется сделать этот объект первым пусковым на торжественном мероприятии 25 августа.

(Продолжение следует).

24 ноября 2008 года коллектив преподавателей и учащихся ДШИ №33 впервые пришел в «Трамвайное управление г. Осинники» с концертом, посвященным Дню матери, который по традиции отмечается в последнее воскресенье ноября.

Много добрых слов признательности и благодарности материнскому труду было сказано ведущей Т. Ю. Арыковой.

Открыл концерт военный ансамбль младших классов с народной песней «Веселые гуси».

Учащиеся народного отделения - братья Иван и Валера Пикалевы - в ансамбле на двух гитарах исполнили «Вальс» и «Польку».

Ярким и в то же вре-

Концерт в подарок мамам

мя задушевным было исполнение русской народной песни «Над окошком месяц» учащимся Артемом Дубовиковом.

Украсили концерт учащиеся хореографического отделения разнообразием танцевальных номеров. Катя Чжан-хе-фа и Никита Баранов исполнили танец «На свидании», Саша Ринчина и Насти Соловьёвова представили вниманию зрителей «Классический

этюд». Ансамбль современного танца «ИКС» исполнил танцевальную композицию «В ритме джаза».

Выразительно и образно прозвучали песни «Светлячок», «Я вспоминаю море» в исполнении Дарьи Кобзаревой и «Колыбельная песня» в исполнении Гали Буниной.

Слушатели тепло и сердечно встречали выступление каждого юного артиста.

Коллектив «Трамвайного управления» в лице директора выразил благодарность участникам концерта и выразил желание о дальнейшем сотрудничестве.

Т. АРЫКОВА,
директор
ДШИ №33.

О самом близком ЧЕЛОВЕКЕ

«Мы будем вечно прославлять эту женщину, чье имя - Мать» - под таким названием состоялась встреча сотрудников детской библиотеки с подопечными Центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов в отделении дневного пребывания п. Тайжина. Море воздушных шаров, улыбчивые лица и хорошая музыка создали атмосферу настоящего доброго, домашнего праздника.

Сотрудницы библиотеки прочли множество замечательных стихотворений, посвященных женщине-матери. Мелодии и слова песен о самом близком и дорогом человеке в исполнении В. Толкуновой, Е. Мартынова, Л. Зыкиной, М. Евдокимова и многих других певцов вызывали порой грустные, а порой радостные воспоминания у всех присутствующих, о чем свидетельствовали слезы на их глазах.

Бурные аплодисменты и море улыбок вызывала инсценировка «Три мамы», блестательно сыгранная со-

трудниками библиотеки. Много еще теплых и добрых слов о мамах прозвучало во время этой встречи, и каждый из нас сохранил в своем сердце частичку этого нежного, уютного и милого праздника.

А в стенах детской библиотеки для ребятишек 1-2 классов прошли часы доброго общения «Погорим о маме». Ребята познакомились с историей возникновения праздника «День матери», прочитали стихи, вспомнили народные пословицы и поговорки на данную тему. Кроме того, с помощью увлекательных игровых моментов юные хозяйки, будущие мамы, обучились некоторым секретам домашнего мастерства, которые пригодятся им в будущем.

Хочется верить, что такие встречи и часы общения научат нас и наших детей еще больше любить и ценить мамину заботу, добрые мамину руки.

Е. БАЩЕНКО,
ведущий методист ЦБС
по работе с детьми.

Первое слово, главное слово...

На свете есть слова, которые мы называем святыми. И одно из таких святых, теплых, ласковых слов - «мама». Оно несет в себе тепло материнских рук, материнского сердца, материнской души.

В конце ноября в городском краеведческом музее состоялось мероприятие, посвященное празднованию Дня матери. Сотрудники музея подготовили для мам, бабушек и ребят развлекательную программу. Задорные конкурсы, в которых принимали участие дети и взрослые, помогли выявить талантливых кулинаров, веселые стихотворения и игры подняли настроение. Для своих любимых мам и бабушек дети подготовили концертные номера: стихи, песни, танцы, а также теплые поздравления с праздником.

В заключение вечера свое творчество присутствующим подарил коллектив «Хор русской песни». И чувство благодарности тем, кто подарил нам жизнь, переполнило сердца. И стало радостно на душе от счастливых лиц.

А. ЯКУШЕНКО.

Бабушки любимые, руки золотые...



Накануне празднования всероссийского Дня матери, в отделении дневного пребывания г. Осинники выступил детский творческий коллектив детского сада №1 «Ласточка». Свой концерт маленькие артисты посвятили бабушкам. Вместе

с отдыхающими пели песню: «Бабушки любимые, руки золотые, были вы когда-то такими молодыми...»

Удивительно талантливые, по-детски непосредственные малыши под руководством музыкального работника Л. А. Росляковой. А под аккомпанемент озорных ложкарей хо-

тились просто пуститься в пляс.

Многие даже прослезились после чтения стихов «Очень бабушку свою, маму мамину, люблю. У нее морщинок много, а на лбу седая прядь, очень хочется потрогать, а потом поцеловать!»

Добрые маленькие феи и юные кавалеры подарили столько радости и умиления бабушкам! Напоследок торжественно вручили панно, сделанное своими руками. Директор центра социального обслуживания Л. Н. Герасимова благодарит руководителя этого уникального детсада В. А. Петрушенко за постоянное участие в жизни отдыхающих отделения дневного пребывания.

Л. Сапрыкина, культорганизатор.

ОСИННИКИ МОИ

в создание макета, а также проявили всю свою фантазию при озеленении и украшении созданного города праздничными огоньками.

Не остались в стороне и ребята старшего возраста. Для учащихся 6-9 классов, а также студентов ПУ №60 прошла краеведческая игра «Осинники мои...». Это мероприятие было построено по принципу телепередачи «Своя игра». В результате ребята показали хорошие знания и в то же время узнали много нового и интересного о прошлом и настоящем своего родного города.

Е. БАЩЕНКО,
ведущий методист ЦБС по работе с детьми.

Чтобы воспитать и укрепить в наших детях любовь к родному городу и его истории, накануне юбилея города в детской библиотеке прошел праздник «Лучший город на земле». На праздник пришли ребята 1-3 классов школ №36, 3, 31. Маленькие школьники узнали много интересных, важных фактов из истории города. Главная героиня праздника - девушка в национальном шорском костюме - поведала гостям о жизни шорцев в давние времена, загадала национальные загадки, показала игрушки шорцев и поиграла с детьми в народную игру.

Одним из самых интересных и увлекательных моментов праздника стало строительство макета нашего города. Дети «строили» улицы, аллею По-

беды, фонтан и Свято-Троицкий храм. Ребята вложили всю свою душу

Юбилей стражей порядка

Для поселка этот период ознаменован резким ростом населения с 2679 человек до 28000. Быстро развивалась угольная промышленность. Однако демографическое изменение рабочего поселка определило сложную оперативную обстановку. Работникам милиции приходилось в это время работать по 16-18 часов в сутки, не считаясь с личным временем. На места происшествий сотрудники добирались пешком или на попутном транспорте. Образовательный уровень милиционеров был очень низок, некоторые могли только расписываться. Невысокой была и заработка плата. Но, несмотря на такие трудности, процент раскрываемости достигал 75 %.

27 декабря 1932 года была введена единая паспортная система. Рабочие получали паспорта по месту работы, иждивенцы - по месту жительства. Паспортизацией населения занимались сотрудники паспортного стола и участковые уполномоченные.

В 1938 году пос. Осиновка был преобразован в г. Осинники, а 6-е отделение милиции г. Сталинск преобразовано в Осинниковский городской отдел милиции со штатом в 31 человек, который разместился на первом этаже старого деревянного здания по ул. Тельмана.

Однако именно в это время в город стали прибывать спецпереселенцы, враждебно настроенные к советской власти, что явилось одной из причин резкого увеличения преступности. Ведущей службой этого времени являлась служба уголовного розыска, и

все сотрудники милиции работали по раскрытию преступлений под ее руководством. Этапирование арестованных и осужденных в следственный изолятор г. Сталинск до железнодорожного вокзала ввиду отсутствия транспорта осуществлялось в пешем порядке и далее - в вагоне пассажирского поезда.

В годы войны начальником ГОМ был лейтенант милиции И. В. Любимцев. В первые дни лихолетья 14 сотрудников милиции с оружием в руках встали на защиту Родины. Оставшиеся охраняли общественный порядок, выявляли и боролись с враждебно настроенными элементами, содействовали мобилизации, оказывали помощь в выполнении практических задач. В годы войны появились такие виды преступлений, как дезертирство, хищение и подделка продовольственных карточек и др.

С 1945 по 1950 год начальником ГОМ в составе 36 сотрудников был В. Д. Емельянов. В это время в Осинниках развивается угольная промышленность, на дорогах города увеличивается количество автомототранспорта. В связи с этим 20 декабря 1948 года приказом УВД Кемеровского облисполкома выделяется из Сталинского отдела ГАИ новый межрайонный участок ГАИ, которым руководил младший лейтенант милиции А. В. Кузнецов.

В следующие пять лет отдел, выросший до 59 сотрудников, возглавлял ст. лейтенант милиции А. М. Осколков. В это время были организованы 1-е отделение милиции и отделение милиции в г. Калтан. Техническая

оснащенность - автомобиль ГАЗ-51.

В конце 50-х годов, когда отделом руководил лейтенант милиции П. И. Харитонов, была создана служба медицинского вытрезвителя и 2-е отделение

снижена уголовная преступность, процент раскрываемости преступлений зна-

70 лет - осинниковской милиции

В 1931 году решением ВЦИК от 20.03.1931 года улус Осиновка был утвержден рабочим поселком с населением 2679 человек. Охрану общественного порядка осуществляло 6-е отделение милиции г. Сталинск (Новокузнецк), начальником которого до 1938 года был капитан милиции С. М. Господарев. Личный состав отделения составляли всего 7 человек, а транспортом ему служила единственная лошадь.

милиции в г. Калтан. Численность коллектива возросла до 110 человек при населении города 127 тыс. человек. За достигнутые положительные результаты по охране общественного порядка и в борьбе с уголовной преступностью отделу милиции, как победителю в социалистическом соревновании, было вручено переходящее Красное знамя.

Три года руководство ГОМ осуществлял майор милиции Н. С. Лебедев. Его сменил полковник милиции М. А. Пилигин. Тогда личный состав отдела увеличился до 170 человек. Время потребовало от сотрудников повышения уровня знаний. И в 1964 году шесть сотрудников отдела получили среднее специальное образование.

Всем другим сотрудникам, не имеющим 8-летнего образования, было необходимо продолжить обучение в вечерних общеобразовательных школах. В этот период в городе была

значительно вырос, за что отделу вручено переходящее Красное знамя.

В 1979 году на смену начальнику ГОМ майору милиции В. С. Остапенко заступил подполковник милиции Ф. С. Мустаев. Личный состав ГОВД увеличился до 258 человек. Техническую базу милиции города составляли 28 автомашин. За охрану и укрепление правопорядка городской отдел уделяет внимание переходящему Красное знамя областного комитета КПСС и облисполкома.

В 1983 г. начальником ГОВД с численностью коллектива 314 человек стал полковник милиции В. И. Бутарь, который сменил на этом посту майора милиции В. Д. Ткаченко. К этому времени отдел уже имел 54 автомашины.

Нелегкая доля выпала сотрудникам милиции, которые трудились в 1998 году под руководством подполковника милиции С. Е. Старикова. Данный период характеризуется напряженной

борьбой с преступностью и обеспечением общественного порядка. И все же с чем встречает свой юбилей наша милиция?

В течение года проводились целевые оперативно-профилактические операции, такие как «Розыск», «Жилой сектор», «Сбытчик», «Металл», «Арсенал» и другие, а также совместно с заинтересованными ведомствами и учреждениями города были проведены комплексные профилактические операции и акции «Подросток», «Милиция и дети», «Будущее без наркотиков».

За текущий год не было допущено роста таких тяжких преступлений, как убийства, их число снижено на 44,4%, при этом процент раскрываемости по установленным лицам выше результатов прошлого года и составляет 100%. Снизилось и количество разбойных нападений.

Большое внимание уделяется выявлению лиц, которые незаконно хранят без цели сбыта наркотические средства. Таких наркопреступлений было зарегистрировано 35, процент раскрываемости по установленным лицам - 91,4%.

Сотрудниками ГИБДД проводились практические и организационные мероприятия, направленные на сокращение аварийности на дорогах города и снижение последствий от ДТП.

В текущем году было выявлено 12670 нарушений правил дорожного движения среди водителей, среди пешеходов - 1970.

Одним из важнейших направлений управ-

ления деятельности ОВД по г. Осинники является контроль за состоянием учетно-регистрационной дисциплины. Дежурной частью ОВД по г. Осинники принимается свыше 90% всех поступающих в милицию заявлений и сообщений о преступлениях и правонарушениях.

И сегодня основной целью оперативно-служебной деятельности осинниковской милиции остается сохранение стабильной социальной ситуации, объективное и жесткое применение всех разрешенных законом мер по борьбе с преступностью и обеспечению общественного порядка. И все же с чем встречает свой юбилей наша милиция?

В течение года проводились целевые оперативно-профилактические операции, такие как «Розыск», «Жилой сектор», «Сбытчик», «Металл», «Арсенал» и другие, а также совместно с заинтересованными ведомствами и учреждениями города были проведены комплексные профилактические операции и акции «Подросток», «Милиция и дети», «Будущее без наркотиков».

За текущий год не было допущено роста таких тяжких преступлений, как убийства, их число снижено на 44,4%, при этом процент раскрываемости по установленным лицам выше результатов прошлого года и составляет 100%. Снизилось и количество разбойных нападений.

Большое внимание уделяется выявлению лиц, которые незаконно хранят без цели сбыта наркотические средства. Таких наркопреступлений было зарегистрировано 35, процент раскрываемости по установленным лицам - 91,4%.

Сотрудниками ГИБДД проводились практические и организационные мероприятия, направленные на сокращение аварийности на дорогах города и снижение последствий от ДТП.

Т. ПОЗДНЯКОВА,
ст. инспектор ОВД
по г. Осинники.

На нижнем фото:
участники слета отличников милиции, 1968 год.



ПРИВЕТ ОТЛИЧНИКАМ МИЛИЦИИ

Дорожные новости

За последнюю неделю 3 ноября обстановку на проезжей части в городе Осинники можно было бы назвать благополучной, так как нет травмированных и погибших под колесами транспорта, однако административных дорожных происшествий, то есть ДТП с материальным ущербом, произошло 32. В число вошли не только столкновения, переворачивания и наезды на препятствия, но и инциденты другого характера. К примеру, 28 ноября на ул. Еловая водитель автомобиля ВАЗ 2109, проезжая мимо проходившей женщины, обрызгал ее белую норковую шубу грязью. Нарушитель был задержан инспекторами ГИБДД и привлечен к административной ответственности. Таким образом, материальные затраты, связанные с чисткой шубы, понесет те-

перь водитель «девятки». Имели место и случаи безответственного отношения к собственному имуществу. Так, 26 ноября в 14-40 в дежурную часть ОВД по г. Осинники поступило сообщение о том, что по ул. Победы, 38 двое молодых людей пытаются вскрыть чужой автомобиль. Экипаж сотрудников ГИБДД, выехав на место происшествия, застал в «Жигулях» шестой модели молодого человека, который пытался завести машину. Злоумышленник был задержан и доставлен в дежурную часть для дальнейшего разбирательства. А для владельца автомобиля данный случай послужит уроком: теперь он, наверняка, усилит контроль за сохранностью своего транспортного средства.

Е. СЕВОСТЬЯНОВА,
инспектор ОГИБДД.

Новый год - без проблем

В преддверии новогодних праздников на территории города активизировалась продажа пиротехнических изделий (бенгальские свечи длиной 210 мм и 650 мм, хлопушки и петарды, врачающиеся и летающие изделия, фонтаны и римские свечи, подвесные волчки и др.) и электрических световых гирлянд. Уважаемые горожане, напоминаем, что к свободной продаже населению разрешена пиротехника только 1, 2 и 3-го классов опасности.

На каждой упаковке и изделии должны быть указаны (текст хорошо различим, на русском языке):

а) наименование пиротехнического изделия и каталожный номер (артикул);
б) торговая марка;
в) дата изготовления, а также текст: «ВНИМАНИЕ! Изделие пожаро- и травмоопасно! Не применять до ознакомления с прилагаемой инструкцией! Беречь от детей! Не использовать пиротехнических изделий с истекшим сроком хранения. Хранить в сухом месте при температуре не более 30°C, вдали от нагревательных приборов. Продажа детям до 14 лет запрещена».

Инструкция по применению, прилагаемая к изделию, должна содержать следующие сведения:

а) наименование пиротехнических изделий;
б) условия применения;
в) ограничения при обращении;
г) способы безопасной подготовки, пуска и утилизации (при необходимости);
д) правила хранения в быту;
е) гарантийный срок и дату изготовления (или срок годности);
ж) предупреждение об опасности пиротехнических изделий;
з) действия в случае отказа и возникновения нештатных ситуаций;

и) действия в случае пожара;
к) реквизиты изготавителя;
л) информацию по сертификации и другие сведения, обусловленные спецификой пиротехнических изделий.

Инструкция должна быть на русском языке, текст должен быть четким и хорошо различимым. Предупредительные надписи выделяют шрифтом или добавляют слово «ВНИМАНИЕ!».

Если размеры пиротехнических изделий не позволяют поместить весь текст, допускается оставшуюся часть текста и инструкцию по применению вынести во вкладыш, прилагаемый к каждому изделию.

Хотелось бы напомнить, что пиротехнические изделия применяются на открытых площадках, в помещениях общественного и бытового назначения. Их нельзя применять в помещениях площадью менее 6 кв. м, на чердаках и в подвалах, в помещениях, где находятся легковоспламеняющиеся материалы и предметы (сено, солома, матрацы, подушки, занавеси), пожароопасные жидкости, баллоны с горючими газами.

Продавцы обязаны, квалифицированно консультировать покупателей о правилах применения изделий и не продавать пиротехнику 1-го класса детям до 14 лет.

Уважаемые горожане, приобретайте сертифицированные пиротехнические изделия заводского изготовления только в магазинах у квалифицированных продавцов. Не покупайте пиротехнические изделия кустарного изготовления без соответствующих документов – не подвергайте опасности себя и своих близких!

А. СМАГИН,
начальник ОГПН
г. Осинники,
подполковник
вн. службы.



И
ТЕЛЕФОН
Редактор
Н.Г. КУРБАТОВ.

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Победы, 26.
Электронный адрес: redaktor2005@rambler.ru
ТЕЛЕФОНЫ: приемная 4-31-78, отдела общественно-политической жизни
и бухгалтерии 4-75-11, ответственного секретаря 4-36-49, отдела экономики и
отдела социальной жизни 4-77-06, отдела рекламы 4-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно
отражает позицию редакции.
По вопросам доставки газеты обращаться я по телефону 5-30-38.
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Не шути с огнем!

С начала 2008 года на территории города Осинники произошло 79 пожаров, из них 64 – в жилом секторе. По данным статистики, большая доля пожаров приходится на частный жилой фонд.

В основном причиной пожаров послужило неосторожное обращение граждан с огнем, в частности, неосторожность при курении в жилых помещениях в нетрезвом виде. Это говорит о безответственности граждан, виновных в этих пожарах, и о небрежном отношении к требованиям пожарной безопасности.

В связи с обильными снегопадами по-

жарные автомобили не имеют возможности подъехать к месту пожара в максимально короткие сроки (дороги не всегда вовремя очищаются от снега), что приводит к большим потерям и гибели при пожарах.

Уважаемые горожане и руководители организаций, отдел государственного пожарного надзора города Осинники просит вас вовремя очищать дороги и прилегающую территорию от снега и призывает вас к строгому соблюдению правил пожарной безопасности!

А. СМАГИН.

ИНФОРМАЦИЯ. РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ.

Уважаемые горожане!

12 декабря 2008 года с 10.00 до 12.00 часов состоится прием граждан по личным вопросам депутата Совета народных депутатов Кемеровской области Конюхова Сергея Валентиновича по избирательному округу №17 по адресу: ул. Советская, 6 в общественной приемной.

Уважаемые горожане!

Открыта общественная приемная депутатов Совета народных депутатов Кемеровской области по избирательному округу №17 Шатилова Николая Ивановича и Конюхова Сергея Валентиновича по адресу: ул. Советская, 6 (каждую среду с 13.00 до 17.00 и четверг с 9.00 до 13.00).

Прием ведет помощник депутата Белоногова Наталья Александровна.

Природа - лучший лекарь!

Для всех и для каждого! ТОЛЬКО 1 ДЕНЬ, 18 декабря, С 9 ДО 14 ЧАС. в здании краеведческого музея (ул. Советская, 6) состоится ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА.

Рапановые компрессы. Кедровые подушки. Нециферол - 500 р. - сердечно-сосудистые заболевания, сахарный диабет, заболевания ЖКТ. Красное пальмовое масло - цена за 1 литр 100 г - 2000 р. - незаменимый продукт при сахарном диабете, псориазе, экземе, улучшает зрение, при ожирении, варикозе, при онкологии. ЖЕНЬШЕНЬ - 30р. - при бессоннице, головокружениях, стенокардии, головных болях, для улучшения потенции (корень жизни). СОФОРА ЯПОНСКАЯ - 100 г - 55 р. - от сахарного диабета, щитовидки, очищает и укрепляет сосуды, псориаз, экзема. ГИНГКО-БИЛОБА - 115 р. - снимает головную боль, шум в ушах, расширяет сосуды головного мозга, улучшает память. МУМИЕ - 50 р. - средство от 100 болезней. ОМЕЛА БЕЛАЯ - 45 р. - гипертония, эпилепсия, очищает сосуды. Для лечения сахарного диабета - трава козлятник, зимолюбка, софора. МЕДВЕЖИЙ, БАРСУЧИЙ, СУРКОВЫЕ жиры - 200 г - 250 р. - все формы туберкулеза, простудные заболевания, бронхит, астма. Улучшение зрения - хрусталин - 500 р., экстрат алоэ по Филатову - 500 р. (капли для глаз) - терапия глаукомы, катаракта, дистрофия сетчатки, диабетическая ринопатия, снижение остроты зрения. Черника-Форте, трава очанка - 60 р. Гинекология, мастопатия - травы: боровая матка, красная щетка. Лечение варикоза, тромбофлебита - крем «София» с пиявкой, колготки - 150 р., гольфы - 85 р. ЗОЛОТАЯ РОЗГА - 55 р. - дробит и мягко выводит камни из почек. МОРОЗНИК КАВКАЗСКИЙ - 60р., курс 6-12 ул. - снижение веса, очистка организма, противораковая, нарушение обмена веществ. Лечение печени и поджелудочной - ОВЕСОЛ 140 р.; ТЫКВЕОЛ, масло расторопши, расторопша. Лечение простаты иadenомы, повышение потенции: МУЖСКАЯ СИЛА - 300 р., ИОХИМБЕ - 250 р., МУЖСКОЕ СОКОРОВИЩЕ - 130 р., СИЛА ОЛЕНИЯ + вибратор - 800р. Капсулы и чаи для снижения веса в большом ассортименте. ТРОЙЧАТКА ЭВАЛАР - 250 р. - выведение паразитов, лямблий, описторхоз и мн. др. ПОЯС ВУЛКАН - 250 р. - при радикулитах, опущениях почек, для склеротизации в области талии и живота, согревающий эффект. Льняное масло - 115 р. - природный эликсир молодости, улучшает работу ЖКТ, сердечно-сосудистой системы, снижает уровень холестерина. Лечение алкоголизма как без ведома больного, так и с его согласия: Кукольник - 150р., Пари Эвалар - 120р. Противогрибковый гель для ног - Женьшень плюс - 60р. Крем Пешеход - заживает трещины на пятках, антигрибок, устраняет потливость и запах ног. Пояс-корсет из собачьей шерсти - 750 р., из верблюжьей шерсти - 450 р. Чистотел - убирает бородавки, папилломы, сухие мозоли. Кремниевый активатор воды (черный) - 100 р. Масла: чистотела, расторопши, кедровое, пихтовое, репейное, облепиховое, деготь. Алтайские бальзамы на травах в ассортименте. Для сердца и очистки сосудов - Капилар, Вербена, Океанол. Кремы и втирания для лечения суставных заболеваний, варикоза, грибковых поражений. Травы: мордовник, левзея, мурена, красный корень, омелла белая, софора японская, сабельник, шикша, курильский чай, золотая роза, семя льна, боровая матка, красная щетка, очанка, болиголов, окопник, синюха, дурнишник, зюзник и мн. другие.

УДАЧНЫХ ВАМ ПОКУПОК И ДОБРОГО ЗДОРОВЬЯ!!!

Св-во серия 55 № 002101169.

Уважаемые арендаторы!

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации г. Осинники напоминает жителям города Осинники, пос. Малиновка, пос. Тайжина, с. Сарбала о своевременной оплате за аренду земельных участков (под индивидуальными домами, гаражами, под посадку овощных и ягодных культур) за 2007-2008 гг.

Уплату за аренду земли можно произвести в любом отделении Сберегательного банка.

Консультацию по арендной плате вы можете получить по адресу: г. Осинники, ул. Советская, 17, каб. 2, приемные дни и часы: вторник, четверг с 9-00 до 15-00 (обед с 12-00 до 13-00) либо по тел. 4-35-13.

При себе иметь договор аренды.

Е. ПАВЛОВ,
зам. главы города,
председатель Комитета
по управлению
муниципальным
имуществом
администрации
г. Осинники.

УСЛУГИ

УСЛУГИ АВТОКРАНА
г/п 14 тонн, стрела 14 м
на базе МАЗ
т. 8-913-306-5750,
8-913-401-4364.

ПРОДАЕМ

2-комн. квартиру. Тел. 5-25-09, 8-950-570-9653.

КУПИМ

1-комн. кв-ру на п. Постоянный в новом доме. Тел. 8-923-610-3300.

УТЕРИ

Утерянный военный билет № 7669553, выд. ВК г. Осинники на имя Бродникова Сергея Владимировича, считать недействительным.

Утерянный аттестат об окончании СОШ №36 за № А 5343238 на имя Татарникова Андрея Сергеевича считать недействительным.

Утерянный военный билет АН 0235131, выд. ВК г. Осинники на имя Чумикова Анатольевича, считать недействительным.

Учредитель газеты – администрация города Осинники. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МПТР России. Свид.-во о рег. № ПИ 12-1274 от 26.06.2002 г. Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам. 654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, ОАО «Новокузнецкий полиграфкомбинат». Время подписания в печать – 16 часов. Заказ № 5354. Тираж 3100 экз. Индекс 51918. Цена договорная.